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EEE] Determina I'equazione della parabola y = ax? + bx + ¢ che ha vertice V(4;1) e passa per il punto A(2;— 7).
= [y=—2x+ 16x— 31]

Ueoxtfextc V(-£ -£)
Vs (£ 24 0 =-3a % =-8a

za
L; A=dpa +44+c Abw -32a+c =4 -4é6a +C=4

A=\ -2z 40 +24 +c 4a~dga+c=-F | ~42a+C -7

2-=- Qo QI‘:lé

{6a ~C=-41 Cz-Fiqzo = -F-24 - .34

-fza +C = —-1 a1l 3 —
W=-2% +46x 34

40 =-9 \/‘
PARAROLA comy ASSE PARALLELO ALL ASSE ¥
1 %ga.xz+9-x+c/ Y= X
P(1,3) ~— P(3,-4)

Y=x d&,AW@kag

y:o.gz-r Q"‘i\ +C

UNA PARARoLA GN

EQ. GENERALE | - |
‘f)( =W + er3 +C
ASSE Bl SIHHETUA

/) ASSE X
VERLTICE ~2a.! " Zo0 ASSE y=-2=
2 S T
4-D x S A
Fuoco F <—’—‘4¢L ) w)
A+d



ELE] Determina I'equazione della parabola, con asse parallelo all’asse x, avente vertice in V(4;2) e passante per
[x =—5y2+ 20y — 16]
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